



## 习近平同朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩举行会谈

>>> 详见第7版

### 高浩孟在全区教育大会上强调

## 围绕“高水平实现教育现代化”这一总目标 全力打造与奉化经济社会发展相适应的教育

张文斌主持 周涛王德彪陈红伟等出席

本报讯(记者 许森)昨天上午,全区教育大会召开。区委书记高浩孟在会上强调,全区上下要深入学习贯彻习近平总书记重要论述和各级教育大会精神,围绕“高水平实现教育现代化”这一总目标,全力打造与奉化经济社会发展相适应、让奉化人民满意的教育。

张文斌主持会议,周涛、王德彪、陈红伟、周世君、翁敏、邵方毅、魏建根、方国波、王兰平、陈彩凤在主席台就座。

高浩孟指出,撤市设区以来,我区教育事业实现了新发展,党的领导全面加强、教学条件持续改善、教育水平稳步提升、教师素质不断增强,成绩值得肯定。党的十八大以来,习近平总书记就教育工作提出了一系列新思想、新理念、新论断,

特别是在去年9月召开的全国教育大会上提出“九个坚持”基本原则,作出“加快推进教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育”重要部署,为我们做好新时代教育工作提供了根本遵循。今年以来,省、市教育大会相继召开,为基层教育工作指明了方向。全区上下要深入学习领会,认真抓好落实。

就做好下阶段工作,高浩孟强调四点意见。一是突出立德树人,牢牢把住教育方向。要把培养社会主义核心价值观和接班人作为必须始终牢记的根本任务,将思想政治工作贯穿教育教学全过程;把德智体美劳全面发展作为必须始终坚持的教育方针,深入推进素质教育,更加注重学生的全面发展。二是突出补齐短板,加快提升教育质量。学前教育方面,重点解决“入

园难”“入托难”“入好园难”等问题;基础教育方面,既要优布局、促均衡,又要提质量、增内涵,逐步打造一批在全市拿得出、叫得响、有影响力的名校;职业教育方面,要坚持学校、企业两手抓,走产教融合、校企合作、工学结合的发展路子,推进职业教育供给与本地产业需求精准对接。三是突出队伍建设,大力提升教师素质。全区上下要把加强教师队伍建设摆在教育工作中的突出位置,一方面要持续深化师德师风风大整治,把严格的制度规定和日常教育督导结合起来,建设一支严于律己、为人师表的教师队伍;另一方

面要重点抓好校长、名师、班主任等三支队伍建设,不断提高教师队伍专业化水平。四是突出党的领导,全面凝聚保障合力。要牢牢坚持党管办学方向,着力构建齐抓共管的工作格局,积极营造尊师重教的良好氛围,全面凝聚关心支持教育发展的强大力量。

张文斌在会上指出,全区教育系统和各地各部门要以更高站位抓好工作任务落实、以更实举措补齐教育短板、以更强合力保障教育事业高质量发展,共同朝着“高水平实现教育现代化”的目标前进。

会议还举行了优秀教师颁奖仪式。

冲刺三年大变样  
倒计时 149 天

## 今天仍有大到暴雨

### 张文斌批示要求切实做好防汛应急工作

本报讯(记者 景小芳)入梅以来,我区普降大到暴雨,防汛形势渐趋严峻。据区气象台预报:今天我区仍有大到暴雨。对此,区委副书记、区长张文斌昨作出批示:请各地各有关部门高度关注天气变化情况,切忌麻痹大意,切实做好防汛应急工作。

据区气象台统计,从17日上午8时到昨天下午5时,全区面雨量已达102.7毫米,最大为中峰

150.5毫米,其次商量岗145毫米。据区气象台预报,今天雨势增大,有大到暴雨,夜里雨势减小。22日至24日以多云到阴天为主。24日夜至26日前期,我区还将有明显降雨过程。

市自然资源和规划局奉化分局、区气象局联合发布地质灾害气象风险提醒:近期强降雨过程较多,请注意防范可能引发的城乡积涝、中小流域洪水、山体滑坡等次生灾害。

## 省级生态文明建设示范区创建通过验收

本报讯(记者 徐华良)前两天,由省生态环境厅生态处处长林泉军为组长的省考验收组一行来奉,考核验收省级生态文明建设示范区创建工作。在昨天上午举行的验收会上,省考验收组宣布:顺利通过验收。区委常委、区政府党组成员杜中权参加验收会。

2015年以来,我区深入践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,生态保护力度逐渐加大,生态环境质量持续改善,城镇人居系统逐步优化,生态文明制度不断健全,全区生态经济成效初显。2017年、2018年连续两年被授予“美丽浙江建设”考核优秀

县(市)区。目前,我区省级生态文明建设示范区5项基本条件和16项建设指标完成情况优良。

林泉军充分肯定了我区的创建工作。他表示,奉化以创建省级生态文明建设示范区工作为抓手,坚持规划先行,凝聚工作合力,聚焦难点重点,区域生态环境质量明显提升,创建工作卓有成效,各项指标均达到考核标准。

杜中权表示,下一步将继续抓好生态文明建设,强化监管和宣传引导,不断优化产业结构,转变经济增长方式,为创建国家生态文明建设示范区打下坚实基础。

## 公路防汛进行中



随着汛期的到来,公路防汛工作全面启动。截至目前,区公路段准备装载机11辆、挖掘机5台、大型自卸车8辆等防汛设备以及砂石料300余吨、编织袋3000只等抢险物资。同时,开展公路安全隐患排查,加强路网监控,建立健全防汛24小时值班制,及时收集路况和气象消息,做到早发现、早处置,确保道路畅通安全。

因为养护人员在南山路清理排水沟。

记者 王红雨  
通讯员 徐小英

## 就“四好农村路”和美丽经济交通走廊创建工作 省公路与运输管理中心领导来奉调研

本报讯(记者 斯玲娅)昨天,省公路与运输管理中心副主任孙校伟带队来奉调研“四好农村路”和美丽经济交通走廊创建工作。副区长傅岳炳陪同。

孙校伟一行实地察看了美丽经济交通走廊项目溪口西公路服务站和江拔线、西环线以及“四好农村路”尚界线、许家公路服务站、横山水库观景平台等地。

孙校伟充分肯定了我区的创建工作。他指出,要系统梳理规划、设计、建设、运营、管理、养护这六个环节中的短板,结合区域布局,完善管理体制,

解决农村公路发展不平衡不充分的问题;要明确各地各部门的责任,统筹协调保障体系、考核评估体系;要充分考量区域特色,通过创建展现亮点;要融合发展,将“四好农村路”建设、美丽经济交通走廊创建与产业振兴融合,与乡村振兴融合,让沿线地区因路而美、因路而富,支撑沿线产业发展。

傅岳炳表示,下一步将明确目标、细化方案,加强保障、加快推进,突出亮点、做出特色,全力推进创建工作取得实效,展现奉化交通新形象。

### 梅雨季开启“雨雨雨”模式

## 奉中社区排查老旧房屋

本报讯(记者 张夏珍 通讯员 葛梦园)6月18日,锦屏街道奉中社区工作人员走街串巷,加紧排查老旧房屋,确保它们安全度“梅”。

据介绍,奉中社区地处老城区,超过三分之二的房子是砖木、

纯木结构老房子,有的房龄甚至近百年,目前居住的以老年人居多。奉化入梅后,连续遭遇强降雨,居住在老房子里的居民的人身财产安全成了工作人员的心头事。社区每天安排专人排摸,提醒住户及时检查、修补渗漏源,做好必要防护,一旦

且出现隐患报告社区。

除了老旧房屋,奉中社区还有2幢被鉴定为C级的危房。这些房屋也是工作人员重点检查的对象,大家细细查看墙面渗水、墙体脱落情况,提示住户注意居住安全。

社区党委书记陈飞行告诉记者,

C级危房前贴有一张房屋安全管理专用二维码,工作人员配备了专用手机,通过扫描二维码,现场查看每幢房子结构,拍好照片上传,如果确实有问题的写好注意事项,直接上报街道和区房管中心,确保住户安全。

## 应家限价房准购家庭选房顺序摇号昨结束

### 我区有32户可在7月5日起选房

本报讯(记者 斯玲娅 通讯员 顾惜文)“比较激动,希望摇到前面一点的号子。”昨天上午9时30分,市民孙女士提前半小时便到了奉化分会场,参加应家限价房的选房顺序摇号仪式。

应家限价房项目位于江北庄区

桥街道,是宁波市体量最大的限价房项目,住宅面积约2.5万平方米,共2649套,面向全市城镇中低收入家庭、大学本科及以上学历和具有技师职业资格或中级及以上专业技术资格的人员、外来务工人员等三类人员准购家庭,符合要求的家庭可提

出申请。经过审核、公示、核准确定,全市共有符合准购要求的2391户家庭参加此次摇号,其中我区有32户家庭。

据悉,选房顺序号是由申请人身份证号码为依据,产生准购家庭申请人标识数据,再采用统一摇号方式随

机确定配给顺序号,最终经公证后确定。

根据安排,摇号结束后将通知准购家庭申请人,持身份证原件前往区房管中心领取《准购证》《选房通知书》。该批次限价房的选房将于7月5日正式启动。

## 全区危化行业安全发展论坛举行

本报讯(通讯员 孙琳)6月18日下午,全区危化行业安全发展论坛举行,12家危化企业负责人,相关部门和镇(街道)安监所工作人员以及市民代表等150余人参加。

论坛以访谈形式展开。市民代表围绕全区危化行业现状发问,企业负责人围绕企业监管过程中安全投入、责任落实等问题发问,一线危化工作者围绕自身工作实际发问。针对这些问题,区应急管理局危化监管人员和危化专家等分别从监管和

专业的角度,一一予以解答。访谈期间,穿插了安全警示教育片、步步为营安全游戏、企业安全防护展示等节目。

区应急管理局局长余林海表示,此次危化行业安全发展论坛,各位专家和企业人士针对防范和化解危险化学品领域重大风险隐患,提出了有效应对举措,对全区危化领域生产安全很有参考价值。下一步,他们将把这些意见建议融入日常工作,更好地为全区经济社会发展提供安全保障。

责编:景小芳 版式:刘晓云 校对:胡和博 电话:88966375

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	37	一级	优
溪口	38	一级	优